



Concursurile „Spune-mi o poveste pentru suflet” 2020-2023

Asociația noastră are o experiență de șase ani în derularea activităților extrașcolare cu copiii, având ca obiectiv modelarea caracterului prin intermediul poveștilor cu învățăminte despre virtuți. Desfășurăm ateliere de povești pentru copii, formări de povestitori și concursuri de creație pentru copii.

*

Concursurile se organizează din mai 2020.

La concursurile de creație pe care le organizăm alegem teme incitante și propunem probe care stimulează imaginația și curiozitatea copiilor.

Acestora le recunoaștem talentul și le punem în valoare lucrările

În cadrul concursurilor am descoperit copii creativi, cu o mare nevoie de a se exprima și le-am dat prilejul să facă asta, pornind de la teme incitante și profunde.

Datorită concursurilor, Asociația „Spune-mi o poveste pentru suflet” a căpătat vizibilitate și a adunat părinți, profesori, copii în jurul proiectului.

Din juriu au făcut parte persoane cu notorietate, printre care și Președintele Academiei Române, Ion Aurel Pop. Mai multe detalii [AICI](#).

Ce spune Președintele Academiei despre concursuri?

„Cărțile de povești românești sau cele traduse în românește fac parte din înțelepciunea vieții.

Ele ne transmit mesaje despre prezentul oamenilor care au trăit în trecut. „Ursul păcălit de vulpe”, „Neghiniță”, „Vulpea și corbul”, „Motanul încălțat” ne aduc mesaje din toată lumea, de pe toată rotunjimea pământului, dar „Făt Frumos din lacrimă”, „Tinerețe fără bătrânețe și viață fără de moarte” sau „Prâslea cel Voinic și merele de aur” revarsă peste noi înțelepciunea bunilor și străbunilor noștri, a celor de aici de la Dunăre, de la Carpați, de pe Olt și de pe Nistru, dornici să ne transmită secretele vieții lor.

Poveștile mamei și ale bunicii ne-au înlesnit comunicarea în limba maternă și au făcut din această limbă „un fagure de miere”.

Proiectul „Spune-mi o poveste pentru suflet”, coordonat de Ioana Revnic, aduce poveștile în viața noastră cotidiană, iar tema competiției din această lună „Învăț de la toate” face din poveste o realitate.





Cei mai mari scriitori români – de la Eminescu („Călin, file de poveste”) și până la Ion Creangă („Harap Alb”) și Petre Ispirescu („Pasărea măiastră”) – ne-au lăsat povești nemuritoare, pe care, cu viața agitată pe care o trăim, le-am cam uitat.

Or, pentru copii nu există alta mai de folos zăbavă decât ascultatul și cititul poveștilor.

Felicitări tuturor celor care, prin stimularea creativității în domeniile artelor plastice, fotografiei, literaturii, abilităților, readuc povestea în viața copiilor, revigorând universul copilăriei prin visurile și eresurile noastre, prin cântec și descântec, prin reînvierea credinței în minuni și în farmecul limbii noastre românești!”

Concursul în cifre

- 23 de ediții
- 2 secțiuni permanente: arte plastice și literatură
- Peste 2500 de participanți din România, Republica Moldova, Austria, Belgia, Danemarca, Elveția, Franța, Germania, Italia, Spania, Ucraina
- În decembrie 2023, primul concurs cu premii în bani și fundraising asociat
- 45 de copii premiați la a 23-a ediție a concursurilor SOPS
- Premii în valoare de 7400 RON
- Donații de 7000 RON

Teme propuse

Copilăria este bucuria – mai 2020

Născuți din inimă (un concurs despre adopție) – iunie 2020

Ștefan, Ștefan, Domn cel Mare – iulie 2020

Minunile din jurul nostru (concurs de literatură și fotografie) – august 2020

Învăță de la toate – septembrie 2020

Povești de curaj – octombrie 2020

Cealaltă Bucovină – noiembrie 2020

Nașterea Domnului – decembrie 2020

*

În miezul lucrurilor – ianuarie 2021

Iertarea este cheia care te face liber – februarie 2021

Mama și darul vieții – martie 2021

Putna 1871: Serbarea tuturor românilor – aprilie-mai 2021

Hainele noastre călătoare – iunie 2021

Învățăături din vacanță – septembrie 2021

Recunoștință profesorului meu – octombrie 2021





Călătorește cu trei sfinți români – noiembrie 2021
Spune-mi o poveste de Crăciun – decembrie 2021

*

Răbdare, răbdare, răbdare – ianuarie 2022
Fiecare viață este un dar – martie 2022
Ce poate rugăciunea? – aprilie 2022

*

Mama este începutul vieții, noi suntem continuarea ei – martie 2023
Poveștile bunicilor – decembrie 2023

